



В г. Лысково следователи СК выясняют обстоятельства гибели подростка в водоеме (Видео-комментарий)



10 мая 2018 года в вечернее время из дома, расположенного в г. Лысково Нижегородской области, ушел в неизвестном направлении 17-летний подросток-инвалид.

По данному факту следователи СК организовали проведение доследственной проверки.

11 мая 2018 года из пожарного водоема в г. Лысково водолазы МЧС извлекли тело пропавшего подростка.

При его осмотре следователи СК видимых телесных повреждений криминального характера не обнаружили. Назначена судебно-медицинская экспертиза.

По предварительным данным, подросток проживал с матерью и бабушкой. Он являлся инвалидом детства, страдал хроническим заболеванием, в учебных заведениях не обучался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Следователи СК установили, что в вечернее время рыбак, увидев тонущего человека, пытался спасти его, но из-за того, что в данном месте водоем имеет значительную глубину, ему не удалось этого сделать.

Материалы по фактам неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего и оставления в опасности будут направлены следователями СК в правоохранительные органы для принятия соответствующего правового решения.

В настоящее время следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

14 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1226784>